



# 阿尔伯塔省内庇护所已为无家可归者过冬做好准备

2024 年 11 月 21 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府为全省无家可归者度过严冬提供支持。

随着气温逐渐下降，省政府支持阿尔伯塔省各地社区增加临时性过冬床位和全年用庇护床位，确保有需要的人获得适当支持、获得温暖的睡眠空间。

阿尔伯塔省计划在 2024-25 年间投资超过 1.16 亿加元（\$116 million），用于支持省内无家可归者庇护所的运营，投入增幅达 800 万加元（\$8 million）。除了在全省社区提供永久性床位，此次增加的庇护所还包括在九个农村社区提供冬季用临时性床位。加上这些新增的床位，阿尔伯塔省政府将在今年冬天为全省提供约 4,800 个庇护床位。

“面对气温下降，我们正在考虑弱势阿尔伯塔省民的需求。得益于许多社区增加临时性冬季庇护所以及我们对常年用庇护所的持续投资，我们相信省内的庇护系统已经准备好，能够应对激增的服务需求。与往常一样，我们将继续关注社区需求，确保今年冬天有需要的人都能得到帮助。”

*长者、社区及社会服务厅长 Jason Nixon*

阿尔伯塔省政府提供资金，为无家可归妇女提供的庇护所数量有所增加，由原住民主导的庇护所数量也有增加（特别是在埃德蒙顿）。

2024 年，省政府对埃德蒙顿庇护所的总资助额增加到 4,250 万加元（\$42.5 million），可为多达 1,800 个庇护所床位提供支持，为该市史上最多。此外，阿尔伯塔省政府已经开始和庇护所运营单位合作，为应对更多床位需求做好准备。省政府向卡尔加里拨款 4,200 万加元（\$42 million），支持 2,000 多个常年用庇护所床位运营。

政府还推出了一个在线页面，显示埃德蒙顿、卡尔加里和阿省其他地方庇护所的每日使用情况。这些数据由庇护所直接提供，将提高庇护系统容量的透明度。

阿尔伯塔省政府将继续与省内的庇护所运营单位合作，应对挑战，并优先为最急需的人们提供服务。这包括继续运营位于埃德蒙顿和卡尔加里的导航和支持中心（Navigation and Support Centre）。中心依然开放并随时准备好为弱勢的阿尔伯塔人提供支持，让他们能够在同一屋檐下轻松获得一系列关键的支持和服务。截至 11 月 20 日，两个中心已为 6,700 人提供各类帮助，包括庇护所和住房支持、财务援助、心理健康和成瘾问题服务、身份证明服务和其他健康服务。

## 事实速览

- 2024-25 年，无家可归者庇护所和社区组织的总预算接近 2.1 亿加元（\$210 million）。
- 阿尔伯塔省政府还提供超过 1.01 亿加元（\$101 million）资金支持当地项目，帮助人们摆脱无家可归的困境，住进提供适当支持的稳定住房。

## 相关信息

- [阿省庇护所的使用情况](#)

## 相关新闻

- [帮助卡尔加里最弱勢群体获得支持](#)（2024 年 7 月 2 日）
- [导航和支持中心将永久开放](#)（2024 年 3 月 26 日）

## 媒体垂询

**Alysha Wishloff**

780-643-6210

长者、社区及社会服务厅 新闻秘书